
ЧАСОПИСУ КИЇВСЬКОГО УНІВЕРСИТЕТУ ПРАВА – 15 РОКІВ

Нещодавно науково-теоретичному щоквартальнику «Часопис Київського університету права» виповни-
лося 15 років. У жовтні 2001 року він був заснований із метою поширення інформації про результати науко-
вих досліджень з фундаментальних проблем держави і права, отриманих у Київському університеті права,
Інституті держави і права ім. В. М. Корецького НАН України та інших науково-дослідних закладах.

Вже у 2002 році Постановою Президії ВАК України часопис внесено до списку фахових видань за спе-
ціальністю «Юридичні науки». 

За ці роки відбулися істотні соціально-політичні зміни в країні. Вони трансформували всі сфери життя,
у тому числі й юридичну науку. При цьому слід наголосити, що саме юридична наука, глибоко пов’язана з
формуванням суспільної свідомості та правосвідомості, виступає запорукою розбудови України як правової
та демократичної держави.

Тому змінювався й «Часопис»: розвивався, збільшував свій формат, обсяг і наклад, набував все більшої
популярності та завойовував авторитет читачів. Так, якщо в № 1-2001 містилося 14 фахових статей, то в
№ 4-2016 – вже 103. За цей час обсяг журналу збільшився з 96 до 460 сторінок. У часописі опубліковано
більш як 3500 фахових статей.

Із 2010 року «Часопис» виходить в оновленому та осучасненому форматі, з удосконаленою тематикою. 
На сторінках журналу друкуються статті провідних вітчизняних та зарубіжних фахівців у сфері юрис-

пруденції, висвітлюються актуальні проблеми всіх галузей права, а також теоретичні та практичні питання,
що виникають у юристів під час здійснення ними професійної діяльності.

Часопис пишається своєю потужною науковою редакційною колегією, до складу якої входять такі відомі
вітчизняні вчені, як-от: Ю. С. Шемшученко – академік НАН України, директор Інституту держави і права ім.
В. М. Корецького НАН України; Ю. Л. Бошицький – професор, ректор Київського університету права НАН
України; О. Ф. Андрійко – доктор юридичних наук, завідувач відділу Інституту держави і права ім. В. М. Ко -
рецького НАН України; О. В. Батанов – доктор юридичних наук, провідний науковий співробітник Інституту
держави і права ім. В. М. Корецького НАН України; В. П. Горбатенко – доктор політичних наук, провідний
науковий співробітник Інституту держави і права ім. В. М. Корецького НАН України; О. М. Костенко – доктор
юридичних наук, завідувач відділу Інституту держави і права ім. В. М. Корецького НАН України; П. Ф. Кули-
нич – доктор юридичних наук, провідний науковий співробітник Інституту держави і права ім. В. М. Корець-
кого НАН України; М. В. Оніщук – доктор юридичних наук, ректор Національної школи суддів; Н. М. Пархо-
менко – доктор юридичних наук, вчений секретар Інституту держави і права ім. В. М. Корецького НАН Украї-
ни; К. О. Савчук – кандидат юридичних наук, старший науковий співробітник Інституту держави і права
ім. В. М. Корецького НАН України; І. Б. Усенко – кандидат юридичних наук, професор, завідувач відділу
Інституту держави і права ім. В. М. Корецького НАН України; О. В. Чернецька – кандидат юридичних наук,
проректор Київського університету права НАН України.

Міжнародна науково-освітня діяльність є одним із сучасних пріоритетів нашого розвитку й активно
здійснюється в рамках угод про співпрацю, укладених із 22 країнами світу та 47 навчальними закладами.
Основними положеннями цих угод є обмін науковим досвідом, спільна науково-дослідницька діяльність.
Часопис має тісні наукові зв’язки з багатьма закордонними навчальними закладами держав СНД, США,
Європи та Близького Сходу. 

У зв’язку з цим, починаючи з 2011 року, до складу редакційної колегії часопису ввійшли представники
зарубіжних закладів та установ, зокрема Богуслав Банашек – директор Інституту конституційного права
Вроцлавського університету (Польща); Уільям Батлер – доктор права, професор Пенсільванського універси-
тету (США); Ванда Ламм – професор міжнародного права, член-кореспондент Угорської академії наук
(Угорщина); Арнольд Варенвальд – доктор права (Німеччина); Герберт Шамбек – професор, екс-президент
Бундесрату Австрійської Республіки (Австрія); Райнер Арнольд – професор Регенсбурзького університету,
завідувач кафедри ім. Жана Моне з європейського права (Німеччина); Адам Махарадзе – декан факультету
соціальних наук, бізнесу і права Батумського державного університету (Грузія), Андраш Торма – професор,
ректор Мішкольського університету (Угорщина).

Нова практика часопису – це можливість опублікування мовами оригіналів праць відомих іноземних
науковців та юристів-практиків. На наше глибоке переконання, нові можливості сприяють апробації резуль-
татів наукових досліджень, а також обговоренню нових тенденцій у вітчизняній та закордонній юридичній
науці й освіті. 

Зокрема за ці роки авторами нашого журналу стали представники різних наукових та навчальних закла-
дів Австрії, Азербайджану, Білорусі, Грузії, Литви, Молдови, Німеччини, Польщі, Росії, Словаччини, США,
Угорщини, Чехії тощо.

Часопис як науково-теоретичне видання постійно розширює свої рубрики. Спеціально для молодих
дослідників у 2010 році запроваджено рубрику «Студентська трибуна», адже необхідність здійснення науко-
во-дослідної діяльності студентів університет сприймає як аксіому, оскільки характерною особливістю
вищої освіти є органічне поєднання навчального та наукового процесів, що сприяє підвищенню якості під-
готовки фахівців з вищою освітою, поглибленому вивченню програмного матеріалу, розвитку наукового мис-
лення і творчого підходу до вирішення теоретичних та практичних завдань майбутньої діяльності. У студен-
тів завдяки науково-дослідній діяльності формується певний рівень навичок, умінь та творчого потенціалу. 
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У 2011 році започатковано рубрику «Гість номеру», у якому опубліковані десятки статей як вітчизня-
них, так і зарубіжних науковців та громадсько-політичних діячів. 

У 2016 «Часопис Київського університету права» започатковував нову рубрику «Видатні правознавці»,
присвячену тим вітчизняним фахівцям, чиї імена золотими літерами вписані в книгу пам’яті української
юриспруденції. У № 1-2016 цикл науково-біографічних розвідок відкриває стаття про одного з основополож-
ників української історико-правової науки, академіка М. П. Василенка, 150-річчя від дня народження якого
нещодавно широко відзначила наукова громадськість. Другий номер розповідає про наукову спадщину урод-
женця Закарпаття, видатного філософа і правознавця Петра Дмитровича Лодія. У № 3-2016 цикл продовжує
публікація про життєвий і творчий шлях та наукові концепції генезису української держави видатного істори-
ка, державознавця, громадського й політичного діяча М. С. Грушевського. В останньому номері за цей рік міс-
титься унікальний матеріал, присвячений видатному правознавцю, академіку УАН та Сербської королівської
АН Федору Васильовичу Тарановському.

У щойно започаткованому розділі «Юридична практика» провідні українські юристи діляться своїм
досвідом роботи із читачами нашого журналу, а також наводять приклади з судової практики.

Отже, нині «Часопис Київського університету права» складається із 19 розділів, на його сторінках
відображені актуальні проблеми теорії та історії держави і права, філософії права, конституційного права та
конституційного процесу, адміністративного права і процесу, фінансового права, інформаційного права,
цивільного та підприємницького права, права інтелектуальної власності, аграрного, земельного та екологіч-
ного права, кримінального права та кримінології, правової системи України й міжнародного права, порів-
няльного правознавства, юридичної освіти.

Поряд із цим, часопис оперативно інформує наукову та юридичну громадськість про нові видання в
галузі юриспруденції, розміщує на своїх сторінках рецензії на наукові та навчальні видання. Значну увагу
приділено висвітленню наукових заходів, що відбуваються як в університеті, так і за його межами. Також у
журналі публікуються новинки академічного життя.

Постійно шириться коло наших читачів. Нині кожен номер «Часопису», що побачив світ, можна читати
й на сайті Національної бібліотеки ім. В. І. Вернадського. Електронна версія журналу також розміщена на
університетському сайті.

У 2014 році побачила світ електронна збірка «Часопису Київського університету права» за 2001–2013 ро -
ки. Електронний архів, випущений на СD-диску, містить повнотекстові версії журналів у форматі PDF.

Журнал можна передплатити у будь-якому поштовому відділенні. Слід зазначити, що кількість наших
передплатників щороку зростає. Часопис також розповсюджується в системі органів державної влади та
управління, системі вищої освіти України, юридичних навчальних закладах, правничих фірмах тощо.

За підсумками V Всеукраїнського конкурсу на краще юридичне видання у номінації «Періодичні юри-
дичні видання, часописи тощо» йому було присуджено першу премію за висвітлення широкого спектра
проблемних питань реформування правової системи та законодавства України.

Часопис прагне не лише національного визнання, а й міжнародного статусу. Сьогодні він інтенсивно
розширює та поглиблює закордонні контакти, сприяє розвитку міжнародного співробітництва. 

Свідченням відповідності нашого видання фаховим вимогам стало й те, що у 2014 році «Часопис»
включено до двох наукометричних баз – Index Copernicus International (Польща) та HeinOnline (США). 

Index Copernicus International – це міжнародна платформа для просування наукових досягнень, у тому
числі наукових видань. 

HeinOnline – найбільша у світі база повнотекстових юридичних журналів, що пропонує колекцію елект -
ронних періодичних видань з різних правових питань і дисциплін. Доступ до цієї бази даних мають 175 країн
світу. 

Ці бази мають кілька інструментів оцінки продуктивності, що допомагають відслідковувати вплив
наукових робіт і публікацій, окремих вчених або науково-дослідних установ. 

Саме тому, відповідно до наказу Міністерства освіти і науки, молоді та спорту від 17 жовтня 2012 року
№ 1112 «Про опублікування результатів дисертацій на здобуття наукових ступенів», публікація в нашому
журналі прирівнюється до публікації в міжнародних виданнях.

П’ятнадцятирічна історія Часопису Київського університету права має одну відмітну рису – стабільний
багатовекторний розвиток, незважаючи на будь-які обставини. Це принцип існування Часопису, його ідейна
основа.

Отже, можна з упевненістю сказати, що «Часопис Київського університету права» розвивається, він
визнаний науковою громадськістю та користується заслуженим авторитетом. Тож побажаймо йому подаль-
шого процвітання задля розвитку юридичної науки та освіти!

Ю. Л. Бошицький,
професор, заслужений юрист України,

ректор Київського університету права НАН України

Т. В. Ходаківська,
редактор «Часопису Київського університету права»
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